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WaterSteamPro functions list:

1. Koaddunuent noepxnocruoro Harskenus [H/m|:

wspSURFTENT(373.15-K) = 0.059k—g
S

2. Pe3ynbTar BEIYMCIIEHUS CBOMCTB:


http://www.wsp.ru
mailto:AlexandrovAA@mpei.ru
mailto:aloch@twt.mpei.ac.ru
mailto:oka@acsv.mpei.ac.ru
mailto:ochkov@twt.mpei.ac.ru

1.696

wspVUSHCVWDERPTPT(100000.0-Pa,373.15-K) = | -1.724 x 10

-0.11

0.005

5.558

3. YaenbHbIN 00beM [M3/KT]:

3

wspVPT(100000.0-Pa, 373.15-K) = 1.696?—
g

4. Y nenbHas BHyTpeHHss sHeprus [Jx/kr]:

2
wspUPT(100000.0-Pa,373.15-K) = 2.506 x 106m—2
S

5. ¥Yaenvnas sutponus [x/(xr-K)]:

2
wspSPT(100000.0-Pa,373.15-K) = 7360.999m—2
K-s

6. YnenwvHas sHTansnus [ Hx/xr]:

2
wspHPT(100000.0-Pa ,373.15-K) = 2.676 106m—2
S

7. Y nenpHas nzobapuas termnoemMkoctsb (Cp) [Ix/(xr-K)]:

2
wspCPPT(100000.0-Pa,373.15-K) = 2074.109m—2
K-s

8. YnenpHas nzoxopnas temioeMkocTs (Cv) [x/(kr-K)]:

2.506 x 10°
7360.999

2.676 x 10°
1551.397
472.338

—-0.005
-0.138

1582.741

2074.109

5




2
wspCVPT(100000.0-Pa,373.15-K) = 1551.397m—2
K-s

9. CxopocTs 3ByKa [M/c]:

wspWPT(100000.0-Pa,373.15.K) = 472.338
S

10. Koapdunuent Jxoyna-Tomcona [K/I1a]:

5m-K-s2

wspJOULETHOMPSONPT(100000.0-Pa,373.15-K) = 6.633 x 10" ”
g

11. Koapdunuent remnonpoBoanoctu [Br/(m-K)]:

wspTHERMCONDPT(100000.0-Pa ,373.15-K) = 0.025 m'kg
K-s
12. JImramudeckas Bs3KocTh [I1a-c]:
wspDYNVISPT(100000.0-Pa,373.15-K) = 1.227 x 107559
m-s
13. Yucno Ipanarms [-]:
wspPRANDTLEPT(100000.0-Pa,373.15.-K) = 1.027
14. Kuaematndeckas BSI3KOCTh [M2/c]:
5 m2

wspKINVISPT(100000.0-Pa,373.15-K) = 2.081 x 10 ~—
S

15. KoapdunueHt uzo3HTpons! [-]:

wspKPT(100000.0-Pa,373.15-K) = 1.315

16. Y nenbHbBIN 00beM [M3/KT]:




3

wspVPTX(100000.0-Pa,373.15-K ,0.5-1) = 1.696?—
g

17. VY nenpHast BHyTpeHHsst aHeprus [ Jx/kr]:

2
wspUPTX(100000.0-Pa,373.15-K,0.5-1) = 2.506 x 106m—2
S

18. Yaenbnas saTponus [Jx/(kr-K)]:

2
wspSPTX(100000.0-Pa,373.15-K,0.5-1) = 7360.999m—2
K-s

19. Vnenpnas sutanbmus [ Jx/kr]:

2
wspHPTX(100000.0-Pa,373.15-K,0.5-1) = 2.676 106m—2
S

20. Y nenpHas nuzobapnas teroemkoctsb (Cp) [x/(xr-K)]:

2
wspCPPTX(100000.0-Pa,373.15-K,0.5-1) = 2074.109m—2
K-s

21. YnenbHas nuzoxopsas TeruoeMkocTs (Cv) [Ix/(kr-K)]:

2
wspCVPTX (100000.0-Pa,373.15-K,0.5-1) = 1551.397m—2
K-s

22. CxopocTh 3ByKa [m/c]:
wspWPTX(100000.0-Pa,373.15-K,0.5-1) = 472.338
S

23. Koadpounuent xoyns-Tomcona [K/I1a]:

5m-K-s2

kg

wspJOULETHOMPSONPTX(100000.0-Pa,373.15-K ,0.5-1) = 6.633 x 10~

24. Koadpdunuent rermnonpoBoaHoctu [Br/(m-K)]:



wspTHERMCONDPTX(100000.0-Pa, 373.15.K,0.5-1) = 0.025.1K9

K-s
25. Jlmnamuaeckas Bs3KocTh [I1a-c]:
wspDYNVISPTX(100000.0-Pa,373.15-K,0.5-1) = 1.227 x 105X

m-s
26. Yucno Ipanarns [-]:
wspPRANDTLEPTX(100000.0-Pa ,373.15-K ,0.5-1) = 1.027
27. Kuaematndeckas BI3KOCTh [M2/c]:

5 m2

wspKINVISPTX(100000.0-Pa,373.15-K,0.5-1) = 2.081x 10 ~—

28. KoaddunueHT 303HTPONHI [-]:

wspKPTX(100000.0-Pa,373.15-K,0.5-1) = 1.315

29. Temmneparypa [K]:

wspTPH(100000.0-Pa, 1547000-wsph) = 372.756K

30. Temmeparypa [K]:

wspTPS(100000.0-Pa,4331-wsps) = 372.756K

31. YenbHast BHyTpeHHsIst aHeprus [ Jx/kr]:

2
wspUPH(100000.0-Pa , 1547000 wsph) = 1.462 x 106m—2
S

32. VY nenbHbBIN 006eM [M3/KT]:



3
wspVPH(100000.0-Pa, 1547000 -wsph) = 0.848r|‘:—
g

33. Yaenbuas saTponus [x/(kr-K)]:

2
wspSPH(100000.0-Pa , 1547000 -wsph) = 4332.848m—2
K-s

34. Y nenbnas nzobapuas teruoeMkocTs (Cp) [Jx/(kr-K)]:

2
wspCPPH(100000.0-Pa , 1547000-wsph) = 3145.279m—2
K-s

35. YaenbHas uzoxopnas temioeMkocTs (Cv) [Ix/(kr-K)]:

2
wspCVPH(100000.0-Pa, 1547000 -wsph) = 3.768 x 10‘”“—2
K-s

36. CxopocTh 3ByKa [m/c]:

wspWPH(100000.0-Pa , 1547000-wsph) = 301.772
S

37. Koapdumument Ixoymnsa-Tomcona [K/T1al:

4m-K-s2

wspJOULETHOMPSONPH(100000.0-Pa,1547000-wsph) = 2.795x 10 ”
g

38. unamuueckas Bs3kocTs [[la-c]:

wspDYNVISPH (100000.0-Pa , 1547000-wsph) = 1.475 x 10 1 <&
m-s
39. KunemaTtuyeckas BsI3KOCTh [M2/c]:
5 m2

wspKINVISPH(100000.0-Pa,1547000-wsph) = 1.054x 10 ~ —

40. Yucno Ipanarns [-]:




wspPRANDTLEPH(100000.0-Pa,1547000-wsph) = 1.394

41. KoaddunueHT U303HTPONHI [-]:

wspKPH(100000.0-Pa, 1547000 -wsph) = 1.074

42. Koadpounuent rermnonpoBoaHoctu [Br/(m-K)]:

wspTHERMCONDPH(100000.0-Pa , 1547000-wsph) = 0.351 ™9

K-s3

43. VY nenbHas BHYTpeHHsIs aHeprus [ JDx/kr]:

2
wspUPS(100000.0-Pa,4331-wsps) = 1.462 x 106m—2
S

44. Y nenbHbI 00beM [M3/KT]:

3
wspVPS(100000.0-Pa 4331 -wsps) = 0.848r|‘:—
g

45. Y nenbHas sHTaNbIUs [JK/KT]:

2
wspHPS(100000.0-Pa,4331-wsps) = 1.546 x 106m—2
S

46. Y nenpHas nzobapuas teroemMkoctsb (Cp) [x/(xr-K)]:

2
wspCPPS(100000.0-Pa ,4331 -wsps) = 3145.932m—2
K-s

47. Y nenpHast nzoxopHas TeroeMkocTs (Cv) [Ix/(kr-K)]:

2
wspCVPS(100000.0-Pa,4331-wsps) = 3.766 x 10‘”“—2
K-s

48. CxopocTh 3ByKa [m/c]:



wspWPS(100000.0-Pa ,4331-wsps) = 301.67
S

49. Koadpdunment Ixoymnsa-Tomcona [K/T1a]:

4m-K-s2

kg

wspJOULETHOMPSONPS (100000.0-Pa ,4331-wsps) = 2.795x 10~

50. Junamuueckas Bs3kocTs [[la-c]:

wspDYNVISPS(100000.0-Pa,4331-wsps) = 1.476 x 1o‘4k—g
m-s
51. Kunematuueckas BI3KOCTh [M2/c]:
5 m2

wspKINVISPS(100000.0-Pa,4331-wsps) = 1.053x 10 ~—

52. Yucno [pangrns [-]:

wspPRANDTLEPS(100000.0-Pa,4331-wsps) = 1.394

53. Koaddumument nzosnTpomnsi [-]:

wspKPS(100000.0-Pa,4331-wsps) = 1.074

54. Koapdpumuent rermnonpoBoanoctu [Br/(m-K)]:

wspTHERMCONDPS (100000.0-Pa , 4331-wsps) = 0.351 M-K9

K-s3

55. Temmepatypa B KOHIIE TIpoiiecca paciupenus/cxarus [K]:

wspTEXPANSIONPTPEFF(100000.0-Pa,373.15-K,1000.0-Pa,0.8-1) = 280.12K

56. YaenbHbI 00BEM B KOHIIE TIPOIIecca paciiupeHus/cxatus [M3/Kr]:



3

wspVEXPANSIONPTPEFF (100000.0-Pa ,373.15-K,1000.0-Pa,0.8-1) = 112.063?3—
g

57. VY nenbHasi BHyTPEHHSISI SHEPTUs B KOHIIE Mpoliecca paciuupenus/cxarus [ x/kr]:

2
wspUEXPANSIONPTPEFF(100000.0-Pa,373.15-K,1000.0-Pa,0.8-1) = 2.072 x 106m—2
S

58. YaenbHas SHTAJIBNHS B KOHIIE TIpoliecca paciupenus/cxatus [ x/kr]:

2
wspHEXPANSIONPTPEFF(100000.0-Pa ,373.15-K,1000.0-Pa, 0.8-1) = 2.184 x 106m—2
S

59. YaenbHas 3HTpONHUs B KOHIIE poliecca paciupenwns/cxatus [ x/(kr-K)]:

2
wspSEXPANSIONPTPEFF(100000.0-Pa ,373.15-K,1000.0-Pa ,0.8-1) = 7799.511 m_z
K-s

60. Y aenpHas nzo0apHas TEIUIOEMKOCTh B KOHIIE TIporiecca paciupenus/cxarus [ x/(kr-K)]:

2
wspCPEXPANSIONPTPEFF(100000.0- Pa,373.15-K,1000.0-Pa,0.8- 1) = 2199.066m—2
K-s

61. YaenbpHas M30XOpHAas TEINIOEMKOCTh B KOHIIE Mpoliecca pacmupenus/cxatus [ x/(xkr-K)]:

2
wspCVEXPANSIONPTPEFF(100000.0-Pa,373.15-K,1000.0-Pa,0.8-1) = 1.348 x 105m—2

K-s

62. CkopocTb 3ByKa B KOHIIE IPOIIECcca paclliupeHust/coxaTus [M/c]:

wspWEXPANSIONPTPEFF(100000.0-Pa, 373.15-K,1000.0-Pa,0.8-1) = 350.728
S

63. KoadumumenT TernmonpoBoHOCTH B KOHIIE Mpoliecca pacmupenus/cxarus [Br/(m-K)]:

wspTHERMCONDEXPANSIONPTPEFF(100000.0-Pa , 373.15-K , 1000.0-Pa, 0.8-1) = 0.091 M-K9

K-s

64. KunemaTtuueckast BI3KOCTh B KOHIIE ITpoliecca paciuupenust/cxxarus [m2/c]:



2
wspKINVISEXPANSIONPTPEFF(100000.0-Pa ,373.15-K ,1000.0-Pa,0.8-1) = 0.001 1
S

65. lunamuueckast BI3KOCTh B KOHIIE TIporiecca pacimupenus/cxarus [[1a-c]:

4 kg

wspDYNVISEXPANSIONPTPEFF(100000.0-Pa,373.15-K,1000.0-Pa,0.8-1) = 1.975x 10
m-s

66. Yucio [Ipanatiist B KOHIIE poliecca paciiupeHust/cxaTus [-]:

wspPRANDTLEEXPANSIONPTPEFF(100000.0-Pa,373.15-K,1000.0-Pa,0.8-1) = 2.287

67. KoapdurmeHnT n303HTPOIBI B KOHIIE MPOIIECcca pacIupeHust/cxxaTus [-]:

wspKEXPANSIONPTPEFF(100000.0-Pa,373.15-K,1000.0-Pa,0.8-1) = 1.098

68. Koapumument Ixoymns-Tomcona B kKoHIIe mporiecca pacmmupenust/cxarus [K/I1a]:

m-K-s2

wspJOULETHOMPSONEXPANSIONPTPEFF(100000.0-Pa,373.15-K,1000.0-Pa,0.8-1) = 0.015 ”
g

69. TemmnepaTypa B KOHIIE TIpoiiecca paciupenus/cxarus [K]:

wspTEXPANSIONPTXPEFF(100000.0-Pa,373.15-K,0.5-1,1000.0-Pa,0.8-1) = 280.12K

70. Y nenbHbBINM 00BEM B KOHIIE TIPOIIECcca paciIupeHus/cxatus [M3/Kr]:

3

wspVEXPANSIONPTXPEFF(100000.0-Pa,373.15-K,0.5-1,1000.0-Pa,0.8-1) = 112.063?:—
g

71. Y nenbHasi BHyTPEHHSISI SHEPTUs B KOHIIE Ipoliecca paciuupenus/cxarus [ x/kr]:
2

wspUEXPANSIONPTXPEFF(100000.0-Pa,373.15-K,0.5-1,1000.0-Pa ,0.8-1) = 2.072 x 106m—2
S

72. Y nenbHas SHTAJIBIKS B KOHIIE TIpoliecca paciupenus/cxatus [ x/kr]:




2
wspHEXPANSIONPTXPEFF(100000.0-Pa,373.15-K,0.5-1,1000.0-Pa ,0.8-1) = 2.184 x 106m—2
S

73. Y aenbHas 3HTpOIHUsS B KOHIIE poliecca paciupenus/cxatus [ x/(xkr-K)]:

2
wspSEXPANSIONPTXPEFF(100000.0-Pa ,373.15-K,0.5-1,1000.0-Pa ,0.8-1) = 7799.511 m_z
K-s

74. Y nenbHas n3o0apHas TEIUIOEMKOCTh B KOHIIE TIporiecca pacimupenus/cxarus [ x/(kr-K)]:

2
wspCPEXPANSIONPTXPEFF(100000.0-Pa ,373.15-K,0.5-1,1000.0-Pa ,0.8-1) = 2199.066m—2
K-s

75. Y nenbHas N30XOpHAs TEINIOEMKOCTh B KOHIIE Tporiecca pacmupenus/cxatus [ x/(xkr-K)]:

2
wspCVEXPANSIONPTXPEFF(100000.0-Pa ,373.15-K,0.5-1 ,1000.0-Pa,0.8-1) = 1.348 x 105m—2
K-s

76. CKkopoCTh 3ByKa B KOHIIE TIpOIIecca pacIupeHus/cxatus [M/c:

wspWEXPANSIONPTXPEFF(100000.0-Pa,373.15-K,0.5-1,1000.0-Pa,0.8-1) = 350.728
S

77. KoadumumeHT TermionpoBOAHOCTH B KOHIIE Mpoliecca pacmupenus/cxarus [Br/(m-K)]:

wspTHERMCONDEXPANSIONPTXPEFF (100000.0-Pa,373.15.K,0.5.1,1000.0-Pa , 0.8-1) = 0.091.M-K9

K-s

78. KunemaTtuueckast BI3KOCTh B KOHIIE ITpoliecca pacluupenust/cxxkarus [m2/c]:

2

wspKINVISEXPANSIONPTXPEFF(100000.0-Pa,373.15-K,0.5-1,1000.0-Pa,0.8-1) = 0.001 m
S

79. Iunamuueckast BI3KOCTh B KOHIIE TIporiecca pacimupenus/cxarus [[1a-c]:

-4 kg

wspDYNVISEXPANSIONPTXPEFF(100000.0-Pa, 373.15-K ,0.5-1,1000.0-Pa,0.8-1) = 1.975 x 10
m-s

80. Yucmno [Ipanaris B KOHIIE MTpoIecca pacIupeHus/cxaTus [-]:



wspPRANDTLEEXPANSIONPTXPEFF(100000.0-Pa,373.15-K,0.5-1,1000.0-Pa,0.8-1) = 2.287

81. KoappuuneHT n303HTpOIbI B KOHIE IIpOLIecca paclIupeHus/cxaTus [-]:

wspKEXPANSIONPTXPEFF(100000.0-Pa,373.15-K,0.5-1,1000.0-Pa,0.8-1) = 1.098

82. Koadhpumment JIxoynsa-ToMcoHna B KoHIIE mTpoliecca pacmupenus/cxarus [K/I1a):

m-K-s2
kg

wspJOULETHOMPSONEXPANSIONPTXPEFF(100000.0-Pa,373.15-K,0.5-1,1000.0-Pa,0.8-1) = 0.015

83. Crernenb CyxOCTH B KOHIIE TTPOIIECCca PACIIUPEHUsS/CKATHS [-]:

wspXEXPANSIONPTXPEFF(100000.0-Pa,373.15-K,0.5-1,1000.0-Pa,0.8-1) = 0.867

84. CrerneHb CyXOCTH B KOHIIE TTPOIIECCa pACIIUPEHUS/CKATHS [-]:

wspXEXPANSIONPTPEFF(100000.0-Pa,373.15-K,1000.0-Pa,0.8-1) = 0.867

85. JlaBnenwne [I1a]:

wspPHS(1547000.0-wsph,4331.0-wsps) = 1.008 x 10°Pa

86. Temmepatypa [K]:

wspTHS(1547000.0-wsph,4331.0-wsps) = 372.983K

87. Pe3ynbTaT BEIYUCICHUS CBOMCTB:

5
wspPTHS(1547000.0-wsph,4331.0-wsps) = (1'008 x 10 \
372.983



88. YnenwHbIl 00beM [M3/KT]:

3
wspVHS(1547000-wsph,4331.0-wsps) = 0.841 T:—
g
89. Y nenbHas BHyTpeHHss sHeprus [Jx/kr]:
6 m2
wspUHS(1547000.0-wsph,4331.0-wsps) =1.462x 10 -

S

90. Y aenbHas nzobapHas TerioeMkocTs [ x/(xkr-K)]:

2
wspCPHS(1547000.0-wsph, 4331.0-wsps) = 3146.494m—2
K-s

91. YaenbHas nzoxopHas temioeMkocTs [Jx/(kr-K)]:

2
wspCVHS (1547000.0-wsph , 4331.0-wsps) = 3.76 x 1o4m—2

K-s

92. CxopocTh 3ByKa [M/M]:

wspWHS(1547000.0-wsph,4331 .0-wsps) = 301 .748m
s

93. Koapumument Ixoymsa-Tomcona [K/T1a):

4m-K-s2

wspJOULETHOMPSONHS(1547000.0-wsph,4331.0-wsps) = 2.777 x 10 "
g

94. Koapdumuent rermnonpoBoanoctu [Br/(m-K)]:

wspTHERMCONDHS(1547000.0-wsph , 4331.0-wsps) = 0.351 1K
K-s
95. Nunamuueckas Bs3kocTsh [[la-c]:
4 kg

wspDYNVISHS (1547000.0-wsph,4331.0-wsps) = 1.472x 10  ——
m-s



96. Yucino [panarns [-]:

wspPRANDTLEHS(1547000.0-wsph,4331.0-wsps) = 1.392

97. KunemaTtuyeckas BsI3KOCTh [M2/c]:

wspKINVISHS(1547000.0-wsph,4331.0-wsps) = 1.046 x 10 ~ —

98. Koadumment n3os3HTpomsl [-]:

wspKHS(1547000.0-wsph ,4331.0-wsps) =1.074

99. Crenens cyxoctu [-]:

wspXHS(1547000.0-wsph,4331.0-wsps) = 0.5

100. Creniens cyxoctu [-]:

wspXPH(100000.0-Pa,1547000.0-wsph) = 0.5

101. Crenens cyxoctu [-]:

wspXPS(100000.0-Pa ,4331.0-wsps) = 0.5

102. /laBnenue Ha muHUN HackimeHus [[1a]:

WwspPST(373.15.K) = 1.014 x 10°Pa

103. IIpoun3BoiHas NaBieHUS HA JIMHUM HACBIIMIEHUS 1O Temrneparype Hacobienus [[1a/K]:

wspDPDTST(373.15~K) = 3619.192 kg >
m-K-s



104. Temneparypa Ha JiuHUU HackimeHus [K]:

wspTSP(100000.0-Pa) = 372.756K

105. Y nenbHbIN 00bEM TIapa HAa JIMHUM HACBIEHUS [M3/Kr]:

3

wspVSST(373.15.K) = 1.672?:—
9

106. Y nenpHBIN 00bEM BOJIBI HA TUHUHM HACHITIIEHHUS [M3/KT]:

3
wspVSWT(373.15-K) = 0.001 T:—
g

107. TlpubnuxeHHOE 3HaU€HUE TUIOTHOCTH Mapa Ha JIMHUU HachlleHus [Kr/m3]:

wspROUGHRSST(373.15-K) = o.598k—93
m

108. [TpubnmxeHHOE 3HAYEHHE TUIOTHOCTH BOJIBI HA JIMHUU HACKIIICHUS [Kr/M3]:

wspROUGHRSWT (373.15-K) = 958.347k—%
m

109. Y nenbHas BHYTpEHHSIs SHEPrus apa Ha JIMHUM HachleHus [ Jx/kr]:

2
wspUSST(373.15-K) = 2.506 x 106m—2
S

110. Y nenbHas BHyTpeHHss SHEPrUsl BOAbI Ha JIMHUU HackleHus [Jx/kr]:

2
wspUSWT(373.15-K) = 4.19 105m—2
S

111. YaenbHast sHTpOTINA MMapa Ha TUHUMU HackimeHus [ x/(xkr-K)]:



2
wspSSST(373.15.K) = 7354.077m—2
K-s

112. YaenbHast sHTpOTIUS BOAbI HA TUHUMW HackimeHus [ x/(xr-K)]:

2
wspSSWT(373.15-K) = 1307.014m—2
K-s

113. YaenbHas sHTaNbINS Mapa Ha TUHUAU HackieHus [ Jx/kr]:

2
wspHSST(373.15-K) = 2.676 x 106m—2

S

114. Y nenpHas SHTAJIBIKSA BOJIBI HAa JIMHUU HachIeHus [ Jx/kr]:

2
wspHSWT(373.15-K) = 4.191 x 105m—2

S

115. Y nenbHas nzobapHas terioeMkocTs (Cp) mapa Ha JIMHUW HACBILEHUSI CO CTOPOHBI
oanodaznou obmactu [x/(kr-K)]:

2
wspCPSST(373.15-K) = 2077.492m—2
K-s

116. Y nenbHas nzobapHas ternoeMkocTs (Cp) BOAbI Ha JIMHUW HACBIILEHUSI CO CTOPOHBI
oanodaznou obmactu [x/(kr-K)]:

2
wspCPSWT(373.15.K) = 4216.645m—2
K-s

117. Y nenbHas nzoxopHas TerioeMkocTs (Cv) mapa Ha JMHUM HACBHIIIEHUS CO CTOPOHBI
oanodaznou obmactu [x/(kr-K)]:

2
wspCVSST(373.15-K) = 1553.699m—2
K-s

118. YnenbHas nzoxopHas terioeMkocTsb (Cv) BOJbl Ha TMHUM HACBHIIIEHUS CO CTOPOHBI
oanodaznou obmactu [x/(kr-K)]:

2
wspCVSWT(373.15.K) = 3767.7m—2
K-s

119. VY nenbHas nzoxopHas terioeMkocTs (Cv) mapa Ha JMHUM HACBHIIIEHUS CO CTOPOHBI
neyxdasznoit obmactu [Jx/(kr-K)|:



2
wspCVDPSST(373.15-K) = 7.089 10‘”“—2
K-s

120. Y nenbHas nzoxopHas termioeMkocThb (Cv) BoJbl Ha TMHUM HACBHIIIEHUS CO CTOPOHBI
neyxdasznoit odmactu [Jx/(kr-K)|:

2
wspCVDPSWT(373.15.K) = 4214.531 m—z
K-s

121. CxopocTh 3ByKa B Iape Ha JMHUHU HACBIIIEHHS CO CTOPOHBI 0 JHO(a3Ho# oOnactu [m/c]:

wspWSST(373.15.K) = 472.256 2
S

122. CxopocTh 3ByKa B BOJIE Ha IMHUU HACBILIEHUS CO CTOPOHBI 0JHO(a3HOoM obnacTu [m/c]:

wspWSWT(373.15.K) = 1545.092 1
S

123. Koadumment xoynsa-ToMcoHa mapa Ha TMHUU HACKHIIICHUS CO CTOPOHBI OAHO(A3HOU
oomactu [K/IIa]:

5m-K-s2

wspJOULETHOMPSONSST(373.15-K) = 6.64 x 10 "
g

124. Koadpdpuuuent Ixxoyns-TomMcoHa BoJbl HA JIMHUU HACBIILIEHUS CO CTOPOHBI OAHO(a3HOM
oomactu [K/IIa]:

7m-K-s2

wspJOULETHOMPSONSWT(373.15-K) = -1.781x 10 "
g

125. KoaduumeHTt TernnonpoBoAHOCTH Napa Ha JIMHUU HackleHus [Br/(m-K)]:

wspTHERMCONDSST(373.15-K) = 0.025. MK

K-s3

126. KoadduuneHTt TernonpoBoiHOCTH BOAbI Ha JTUHUU HacklmeHus [Bt/(m-K)]:

wspTHERMCONDSWT(373.15.K) = 0.678m'—k§'

K-s

127. lnnamuyeckas BI3KOCTh Tapa Ha JTMHUK HackimeHnus [[1a-c]:



wspDYNVISSST(373.15-K) = 1.227 x 107550
m-s

128. Jlnramudeckast BI3KOCTh BOJIbI HA JUHUM Hackienus [I1a-c]:

wspDYNVISSWT(373.15-K) = 2.817 x 1074 X0
m-s

129. Yucno Ipanatisg napa Ha TUHUU HACBILIEHUS [-]:

wspPRANDTLESST(373.15-K) = 1.028

130. Yucno I[panaris Boabl HA TMHUW HACKHIIICHUS [-]:

wspPRANDTLESWT(373.15-K) = 1.753

131. KuaemaTtudeckasi BSI3KOCTh Tapa Ha JIMHUM HACBIIEHUs [M2/c]:

WwspKINVISSST(373.15.-K) = 2.051 x 10 >

S

132. KunemaTnueckasi BI3KOCTh BOJIbI HA JUHUH HACHIIIIEHHUS [M2/c]:

2
WwspKINVISSWT(373.15.K) = 2.94x 10~ ' ™
S

133. Koa¢puumeHTt n303HTpOIbI Napa Ha JIMHUK HACBIIIEHUS CO CTOPOHBI 01HO(a3HON 001aCcTH

[-]:
wspKSST(373.15-K) = 1.315

134. Koa¢puuneHT n303HTpOIIbI BOIbI HA IMHUU HACBILIEHUS CO CTOPOHBI 0JIHO(a3HOM o0iacTu

[-]:
WwspKSWT(373.15.K) = 2.256 x 10°

135. Yaenbnas Temiora napoodpazoanus [ x/kr]:



2
wspRST(373.15-K) = 2.256 106'“—2

S

136. Pe3ynbTaT BEIYMCIICHUS] CBOMCTB ISl BOJIBI HA INHUK HACHIIICHUS:

0.001

4.19 x 105
1307.014

4191 10°
3767.7
1545.092
13

-5104 x 10

wspVUSHCVWDERPTSWT(373.15-K) = 4
~2.924 x 10

_7.836x10 '

7.51 x 10‘4

7.836x 10 '

4216.566
1.3
4216.645

137. Pe3ynbTaT BEIYMCICHUS] CBOMCTB IS TIapa HA JIMHUK HACBIIICHUS:

1.672

2.506 x 10°
7354.077

2.676 x 10°
1553.699
472.256

wspVUSHCVWDERPTSST(373.15-K) = | —1.676 x 107°

-0.11
—-0.005
-0.138

0.005

1585.609

5.567

2077.492

138. YaenbHas sHTaNbINS Mapa Ha TUHUU HackIeHus [ Jx/kr]:



2
wspROUGHHSSS (7354.0-wsps) = 2.676 x 10‘”“—2

S

139. Y nenpHas sHTAIBIKS BOJIBI HAa JIMHUU HachIeHus [ [x/kr]:

2
WspROUGHHSWS (1307.0-wsps) = 4.191 x 105m—2

S

140. Temneparypa Ha JiuHUU HackieHus [K]:

wspTSHS(419100.0-wsph,1307.0-wsps) = 373.15K

141. Y nenbHbiit 00beM B nByX(hazHoit obmactu [M3/kr]:

3
wspVSTX(373.15-K,0.5-1) = 0.836?—
g

142. Y nenbHas BHYTpeHHss SHeprus B AByxdas3Hoil oomactu [Jx/kr]:

2
wspUSTX(373.15-K,0.5-1) = 1.463 106m—2
S

143. Y nenbHas suTponus B AByx(aznou oomactu [[x/(kr-K)]:

2
wspSSTX(373.15-K,0.51) = 4330.546m—2
K-s

144. Y nenbHas sHTanbNUs B AByX(a3zHoi oonactu [Jx/kr]:

2
wspHSTX(373.15-K,0.5-1) = 1.547 x 106m—2
S

145. Y nenbnas n3zobapuas temioeMkocTs (Cp) B aByxdasznoit odmactu [Jx/(kr-K)]:

2
wspCPSTX (373.15-K,0.5-1) = 3147.068m—2
K-s

146. Y nenbHas n3oxopHas teroeMkocTs (Cv) B nByxdasznoit oomactu [ x/(xkr-K)]:



2
wspCVSTX(373.15-K,0.5-1) = 3.755 x 1o4m—2

K-s

147. Cxopoctb 3ByKa B 1ByX(a3Hoil obmactu [m/c]:

wspWSTX(373.15-K,0.5-1) = 301.78 2
S

148. Koadppuuuent xoynsa-Tomcona B nsyxdasznoit odmnacru [K/I1a]:

4m-K-s2

kg

wspJOULETHOMPSONSTX(373.15-K,0.5-1) = 2.763 x 10

149. KoadpummenT TernonpoBoaHoCcTH B 1ByX(asznoi obmactu [Br/(m-K)]:

wspTHERMCONDSTX(373.15-K,0.5.1) = 0.351 1K

K-s

150. Jlnnamuyeckas BS3KOCTh B IByX(da3Hoi obmactu [[la-c]:

wspDYNVISSTX(373.15-K,0.5-1) = 1.47 x 1074 X9
m-s

151. Yucno Ilpanarns B nByxdaznoit odmactu [-]:

wspPRANDTLESTX(373.15-K,0.5-1) = 1.39

152. KuaemaTtudeckas BSI3KOCTh B AByX(a3Hou obmactu [m2/c]:

2
wspKINVISSTX(373.15.K,0.5-1) = 1.04x 10" > 1
S

153. Koaddpuuuent nzosuTporsl B AByx(ha3Hoi obsactu [-]:

wspKSTX(373.15.-K,0.5-1) = 1.074

154. Crenens cyxoctu [-]:



wspXSTV(373.15-K,0.836-wspvl) = 0.5

155. Crenens cyxoctu [-]:

wspXSTU(373.15-K ,1462504.0-wsph) = 0.5

156. Crenens cyxoctu [-]:

wspXSTS(373.15-K,4331.0-wsps) = 0.5

157. Crenens cyxoctu [-]:

wspXSTH(373.15-K,1547336.0-wsph) = 0.5

158. Crenens cyxoctu [-]:

wspXSTCP(373.15-K,3147.0-wsps) = 0.5

159. Crenens cyxoctu [-]:

WspXSTCV(373.15-K , 37550.0-wsps) = 0.5

160. Crenens cyxoctu [-]:

wspXSTW(373.15-K,302.0-wspvic) = 0.501

161. Crenens cyxoctu [-]:

wspXSTJOULETHOMPSON(373.15-K,0.00027630478395771667-wspjt) = 0

162. Crenens cyxocTH [-]:



wspXSTTHERMCOND(373.15-K,0.3513-wsptc) = 0.5

163. Creniens cyxocTH [-]:

wspXSTDYNVIS(373.15-K,0.000147 -wspdv) = 0.5

164. Crenens cyxoctu [-]:

wspXSTKINVIS(373.15-K,0.0000104-wspkv) = 0.5

165. Crenens cyxoctu [-]:

wspXSTPRANDTLE(373.15-K,1.39-1) = 0.501

166. Crenienp cyxocTu [-]:

wspXSTK(373.15-K,1.074-1) = 0.502

167. TTapameTtpsl B AByx(a3Ho obnacTu:

373.15
wspTXSHS(419100.0-wsph,1307.0-wsps) =

0

168. JlaBnenue Ha tuHUU cyOnmmaruu [[1a]:

WwspPSUBT(353.15.K) = 9.814x 10° Pa

169. JlaBnenue Ha JIMHUY TUTaBJICHUS J1baa Moaudukanuu I [[1a]:

WwspPMELTIT(353.15-K) = ~2.801 x 10" ° Pa



170. Y nenpHbIH 00beM B MeTacTaOMILHOM obOmacTu [M3/Kr]:

3

wspVMSPT(1000000.0-Pa ,450.0-K) = o.193T—
g

171. Y nenbHas BHYTpEHHsIs SHEPrusi B MeracTabuiabHoM obnactu [Jxk/Kkr]:

2
wspUMSPT(1000000.0-Pa, 450.0-K) = 2.576 x 106m—2

S

172. Y nenbHast sHTpOTINsA B MeTacTadbmibHOM oOnactu [Jx/(kr-K)]:

2
wspSMSPT(1000000.0-Pa,450.0-K) = 6566.604m—2
K-s

173. Y nenpHas SHTAJIBIHSA B MeTacTaOMIIbHOM oOmactu [JIk/Kr]:

2
wspHMSPT(1000000.0-Pa, 450.0-K) = 2.769 x 106m—2

S

174. Y nenbHas nzobapuas terioeMkocTs (Cp) B MeTtactabminbHOM obmactu [ x/(xr-K)]:

2
wspCPMSPT(1000000.0-Pa,450.0-K) = 2763.493m—2
K-s

175. Y nenbHas nzoxopHas terioeMkocTh (Cv) B meTactabunbHoi oomactu [[Ix/(kr-K)]:

2
wspCVMSPT(1000000.0-Pa ,450.0-K) = 1958.307m—2
K-s

176. CxopocTh 3ByKa B MeTacTaOuIbHOM obnactu [m/cl:

wspWMSPT(1000000.0-Pa,450.0-K) = 498.408 ™
S

177. KoaddpuuneHTt TernnonpoBoHOCTH B MeTacTabmibHOU obnactu [B1/(M-K)]:

wspTHERMCONDMSPT(1000000.0-Pa ,450.0-K) = o.o35m'—k§'

K-s



178. lnramudeckast BA3KOCTh B MeTacTaOmiIbHOM obnactu [[la-c]:

-5 kg
m-s

wspDYNVISMSPT(1000000.0-Pa,450.0-K) = 1.489 x 10

179. Yucno INpanarins B MmeTacTabMIbHOM 00nacTH [-]:

wspPRANDTLEMSPT(1000000.0-Pa,450.0-K) = 1.163

180. KunemaTnueckast BA3KOCTh B MeTacTaOMILHOU obOnactu [M2/c]:

wspKINVISMSPT(1000000.0-Pa,450.0-K) = 2.866 x 10~ 0™

S

181. ITokazaTenb U309HTPOIBI B METACTAOMIIBHOM 001acTH [-]:

wspKMSPT(1000000.0-Pa,450.0-K) = 1.29

182. Koadpdpuuuent Ixxoynsa-Tomcona B MeractabuibHOM obnactu [K/I1a]:

5m-K-s2

wspJOULETHOMPSONMSPT(1000000.0-Pa,450.0-K) = 3.028 x 10 ”
g

183. Jlanenue Ha TUHUHU Mex Ty obnactsmu 2 u 3 [Ia]:

wspP23T(700.0-K) = 3.048 x 10’ Pa

184. Temneparypa Ha JuHUU Mexay obnactamu 2 u 3 [K]:

wspT23P(50000000.0-Pa) = 760.688K

185. O6nacte mapamerpoB @opmymsinuu [F-97:

wspWATERSTATEAREA(100000.0-Pa,373.15-K) = 2



186. O6macte mapamerpoB opmymsinuu [F-97 (Bepcus 2):

wspWATERSTATEAREA2(100000.0-Pa,373.15-K) = 2

187. KoaddummenT termmonporoanoctu [B1/(m-K)]:

wspTHERMCONDRT(900.0-wspdst, 373.15-K) = 0.61 m'kg
K-s
188. Ilnramuueckas Bs3kocTh [[la-c]:
wspDYNVISRT(900.0-wspdst, 373.15-K) = 2.537 x 10749
m-s

189. Y nenbublil 006eM B o0mactu 1 [M3/kr]:

3

wspV1PT(100000.0-Pa,370.0-K) = 0.001 T:—
9

190. Y nenbHas BHyTpeHHss sHeprus B oonactu 1 [Jx/kr]:

2
wspU1PT(100000.0-Pa,370.0-K) = 4.057 105m—2
S

191. Ynenvnas sutponus B obnactu 1 [[Ix/(kr-K)]:

2
wspS1PT(100000.0-Pa,370.0-K) = 1271.286m—2
K-s

192. Y nenpHas saTanemms B odmactu 1 [ Jx/kr]:

2
wspH1PT(100000.0-Pa ,370.0-K) = 4.058 x 105m—2
S

193. Y nenbnas n3zobapuas temioeMkocTs (Cp) B oomactu 1 [JIx/(kr-K)]:

2
wspCP1PT(100000.0-Pa,370.0-K) = 4212.755m—2
K-s



194. Y nenbHas n3zoxopHas termoeMkocts (Cv) B oomactu 1 [x/(xr-K)]:

2
wspCV1PT(100000.0-Pa,370.0-K) = 3783.701 m—z
K-s

195. Ckopoctb 3ByKa B obmactu 1 [m/c]:

wspW1PT(100000.0-Pa,370.0-K) = 1547.853
S

196. Koadpumment xoynsa-Tomcona B obnactu 1 [K/I1a]:

7m-K-s2

wspJOULETHOMPSON1PT(100000.0-Pa, 370.0-K) = ~1.8x 10™ =
9

197. Pe3ynbTar BeIYMCIIEHUS CBOMCTB B 00s1acTH 1:

0.001

4.057 x 10°
1271.286

4.058 x 10°
3783.701
1547.853

_5.036x10 13

wspVUSHCVWDERPT1PT(100000.0-Pa,370.0-K) = 4
~2.827 x 10

~7.642 x 10‘7

7.583x 10 *

7.642 x 10‘7

4212.678
11.386
4212.755

198. Y nenbHbI 00beM B obOnactu 2 [M3/kr]:

3

wspV2PT(100000.0-Pa ,380.0-K) = 1.729r:—
g

199. Y nenbHas BHyTpeHHss sHeprus B oonactu 2 [Jx/kr]:



2
wspU2PT(100000.0-Pa, 380.0-K) = 2.517 106m—2
S

200. Y aenbnas suTponus B obmactu 2 [[Ix/(kr-K)]:

2
wspS2PT(100000.0-Pa ,380.0-K) = 7398.483m—2
K-s

201. Y nenpHas suTanbmus B oomactu 2 [Jx/kr]:

2
wspH2PT(100000.0-Pa , 380.0-K) = 2.69 x 106m—2
S

202. Y genbnas nzobapnas TeroeMkocTs (Cp) B oomactu 2 [Ix/(xr-K)]:

2
wspCP2PT(100000.0-Pa,380.0-K) = 2048.725m—2
K-s

203. Y genbnas nzoxopHas temtoeMkocts (Cv) B obmactu 2 [x/(kr-K)]:

2
wspCV2PT(100000.0-Pa,380.0-K) = 1533.895m—2
K-s

204. CxopocTb 3ByKa B oOmactu 2 [m/c]:

wspW2PT(100000.0-Pa,380.0-K) = 477.131
S

205. Koapduuuent [xoynsa-Tomcona B obnactu 2 [K/Ia]:

5m-K-s2
kg

wspJOULETHOMPSON2PT(100000.0-Pa,380.0-K) = 6.023 x 10"

206. Pe3ynbTaT BHIYUCIIEHUS CBONCTB B 00J1acTH 2:



wspVUSHCVWDERPT2PT(100000.0-Pa, 380.0-K) =

207. laBnenue B oomactu 3 [Ila]:

wspP3RT(636.0-wspdst, 650.0-K) = 4.967 x 10’ Pa

208. IImotHOCTH B 00MacTH 3 [Kr/mM3]:

1.729

2.517 x 10°
7398.483

2.69x 10°
1533.895
477131

—1.755x 10
—0.098
-0.005
-0.123

0.005
1561.126
5.391
2048.725

wspR3PTRO0(50000000.0-Pa,650.0-K ,640.0-wspdst) = 636.91k—g3

209. IInotHOCTH B 00MacTH 3 [Kr/mM3]:

wspR3PT(50000000.0-Pa,650.0-K) = 636.91k—g3
m

m

210. Y nenbHas BHyTpeHHss sHeprus B oomactu 3 [Jx/kr]:

2
wspU3RT(636.0-wspdst, 650.0-K) = 1.65 x 106m—2

S

211. Yaenvnas sutponus B obnactu 3 [[Ix/(kr-K)]:

2
wspS3RT(636.0-wspdst, 650.0-K) = 3782.939m—2
K-s

212. Y nenbHas sHTanbmus B oomactu 3 [Jk/kr]:

5




2
wspH3RT(636.0-wspdst,650.0-K) = 1.728 x 106m—2
S

213. Yaenbnas nzobapnas teroeMkocTs (Cp) B oomactu 3 [Ix/(xr-K)]:

2
wspCP3RT(636.0-wspdst, 650.0-K) = 5982.253m—2
K-s

214. Y npenbnas nzoxopHas termtoeMkocts (Cv) B obmactu 3 [Ix/(kr-K)]:

2
wspCV3RT(636.0-wspdst, 650.0-K) = 2886.775m—2
K-s

215. Cxopoctb 3ByKa B o0nactu 3 [m/c]:

wspW3RT(636.0-wspdst,650.0-K) = 858.242 1
S

216. Pe3ynbTaT BHIYUCIIEHUS CBONCTB B 00s1acTH 3:

0.002

1.65x 10°
3782.939

1.728x 10°
2886.775
858.242

_6.955x 10" 12

—-0.003

wspVUSHCVWDERPT3RT (636.0-wspdst , 650.0-K)
_5755x 10 °
~0.002

5.755x 10" °

5696.36
9.203
5982.253

217. Y nenbHbIN 00beM B oOnactu 3 [M3/kr]:



3

wspV3PT(50000000.0-Pa,650.0-K) = o.oozrl‘:—
9

218. YnenbHas BHyTpeHHss sHeprus B oonactu 3 [Jx/kr]:

2
wspU3PT(50000000.0-Pa,650.0-K) = 1.649 x 106m—2
S

219. Yaenvnas sutponus B obnactu 3 [[Ix/(kr-K)]:

2
wspS3PT(50000000.0-Pa ,650.0-K) = 3781.077m—2
K-s

220. Y nenpHas sHTANBNMA B obmactu 3 [JIk/kr]:

2
wspH3PT(50000000.0-Pa,650.0-K) = 1.728 x 106m—2
S

221. Y aenbnas nzobapnas teroemMkocTs (Cp) B oomactu 3 [Ix/(xr-K)]:

2
wspCP3PT(50000000.0 -Pa,650.0- K) = 5963.752 m_z
K-s

222. Y nenbHast n3oxopHas termtoeMkocts (Cv) B obmactu 3 [x/(kr-K)]:

2
wspCV3PT(50000000.0 -Pa,650.0- K) = 2885.936m—2
K-s

223. CxopocTb 3ByKa B o0mactu 3 [m/c]:
wspW3PT(50000000.0-Pa, 650.0-K) = 861.035
S

224. Koapduuuent [xoynsa-Tomcona B obnactu 3 [K/Ia]:

6m-K-s2

wspJOULETHOMPSONSRT (500.0-wspdst ,650.0-K) = 1.434x 10" =
9

225. Koapduuuent [xoynsa-Tomcona B obnactu 3 [K/Ia]:



7m-K-s2

wspJOULETHOMPSON3PT(50000000.0-Pa,650.0-K) = 3.584x 10~ ' —
9

226. Pe3ynbTaT BHIYUCIIEHUS CBOMCTB B 00J1acTH 3:

0.002

1.649 x 106
3781.077

1.728 x 106
2885.936
861.035

6.871x10 12

—-0.003

wspVUSHCVWDERPT3PT(50000000.0-Pa , 650.0-K) =
_5704x10"°
~0.002

5704 x 10~ °

5678.55
9.175
5963.752

227. VY nenbHBIN 006eM B oOnactu 5 [M3/kr]:

3

wspV5PT(100000.0-Pa,1773.15.K) = 8.184r:—
9

228. Y nenbHas BHYTpeHHss SHeprus B oomactu 5 [Jk/kr]:

2
wspU5PT(100000.0-Pa,1773.15-K) = 5.136 x 106m—2
S

229. Y aenbnas suTponus B obmactu 5 [[x/(kr-K)]:

2
wspS5PT(100000.0-Pa,1773.15-K) = 1.085 x 10‘”“—2
K-s

230. Y nenpHas sHTANBIMA B obmactu S [JIk/kr]:

2
wspH5PT(100000.0-Pa,1773.15-K) = 5.954 x 106m—2
S




231. Yaenbnas nzobapuas TeroeMkocTs (Cp) B oomactu 5 [Ix/(xr-K)]:

2
wspCP5PT(100000.0-Pa,1773.15-K) = 2750.28m—2

K-s

232. Y aenbHas nzoxopHas termtoeMkocth (Cv) B obmactu 5 [[Ix/(kr-K)]:

2
wspCV5PT(100000.0-Pa,1773.15-K) = 2288.613m—2

K-s

233. CxopocTb 3ByKa B o0nactu 5 [m/c]:

wspW5PT(100000.0-Pa,1773.15-K) = 991.711
S

234. Koadpdumment Ixoyns-Tomcona B obmactu 5 [K/I1a:

8m-K-s2

wspJOULETHOMPSONS5PT(100000.0-Pa,1773.15-K) = 3.703 x 10 »
g

235. Pe3ynbTaT BHIYUCIIEHUS CBOMCTB B 00J1acTH 5:

8.184
5.136 x 10°
1.085 x 10*

5.954 x 10°
2288.613
991.711

wspVUSHCVWDERPT5PT(100000.0-Pa,1773.15-K) = | _g.184x 10™ >

—-0.001
—-0.005
—-0.001
0.005
2288.683
1.551
2750.28

236. Temnepatypa B obsactu 1 [K]:



wspT1PH(3000000.0-Pa,500000.0-wsph) = 391.792K

237. Temnepatypa B oosactu 1 [K]:

wspT1PS(3000000.0-Pa,500.0-wsps) = 307.845K

238. JlaBnenue B oomactu 1 [Ila]:

wspP1HS(1.0-wsph,0.0-wsps) = 982.968 Pa

239. Temnepatypa B obsactu 1 [K]:

wspT1HS(90000.0-wsph,0.0-wsps) = 273.638K

240. [Tapametpsl B obmacTu 1:

5
wspPT1RH(961.0-wspdst , 405822.0-wsph) = {7'804 <10 ]

369.878

241. Temnepatypa B obsactu 2a [K]:

wspT2APH(3000000.0-Pa,3000000.0-wsph) = 575.373K

242. Temnepatypa B obsactu 2a [K]:

wspT2APS(100000.0-Pa,7500.0-wsps) = 399.517K

243. Temnepatypa B obsactu 2b [K]:

wspT2BPH(5000000.0-Pa,3500000.0-wsph) = 801.299K



244. Temnepatypa B obsactu 2b [K]:

wspT2BPS(8000000.0-Pa ,6000.0-wsps) = 600.484K

245. Temmnepatypa B obsactu 2¢ [K]:

wspT2CPH(40000000.0-Pa,2700000.0-wsph) = 743.056 K

246. Temmnepatypa B oosactu 2¢ [K]:

wspT2CPS(20000000.0-Pa, 5750.0-wsps) = 697.993K

247. Temnepatypa B obsactu 2 [K]:

wspT2PH(3000000.0-Pa ,4000000.0-wsph) = 1010.778K

248. Temnepatypa B obsactu 2 [K]:

wspT2PS(100000.0-Pa,7500.0-wsps) = 399.522K

249. Jlanenue B oomactu 2 [I1a]:

wspP2HS(2800000.0-wsph,6500.0-wsps) =1.371 x 106Pa

250. Temmnepatypa B obsactu 2 [K]:

wspT2HS(2800000.0-wsph,6500.0-wsps) = 471.364K

251. [Napametpsl B obmacTu 2:



9.996 x 10%
379.998

wspPT2RH(0.578 -wspdst , 2689882.0-wsph) = [
252. Temnepatypa B oosactu 3 [K]:

wspT3PH(50000000.0-Pa,1728000.0-wsph) = 650.07K

253. Temmnepatypa B obsactu 3 [K]:

wspT3PS(50000000.0-Pa,3781.0-wsps) = 649.992K

254. JlaBnenue B oomactu 3 [Ia]:

wspP3HS (1728000.0-wsph, 3781.0-wsps) = 5.03x 10 Pa

255. Temmnepatypa B oosactu 3 [K]:

wspT3HS(1728000.0-wsph,3781.0-wsps) = 650.177K

256. Y aenbubiii 006eM B oOmactu 3 [M3/kg]:

3
wspV3HS(1728000.0-wsph, 3781.0-wsps) = o.oozrl‘:—
g

257. Y nenbHbIN 006eM B oOnactu 3 [M3/kr]:

3
wspV3PH(50000000.0-Pa ,1728000.0-wsph) = o.oozrl‘:—
g

258. Y nenbHbBIN 006eM B 0Onactu 3 [M3/kr]:

3

wspV3PS(50000000.0-Pa,3781.0-wsps) = o.oozrl‘:—
g

259. Temnepatypa B obsactu 3 [K]:



wspT3RH (638.0-wspdst, 1728000.0-wsph) = 650.299K

260. Temmnepatypa B obsactu 5 [K]:

wspT5PH(5000000.0-Pa,5949000.0-wsph) = 1773.167K

261. Temnepatypa B oosactu 5 [K]:

wspT5PS(5000000.0-Pa,9037.0-wsps) = 1772.953K

262. ITapameTpsl B obaacTu 5:

6
wspPT5RH(6.1-wspdst, 5949000.0-wsph) = [4'999 <10 ]

1773.167

263. JlaBneHue Ha TMHUU MEX Iy obnactsamu 2b u 2¢ [[1a]:

wspP2B2CH(3516004.323-wsph) = 1x 10°Pa

264. Y nenbHasi SHTAJBINS HA JIMHUU MEXIy obnactsamu 2b u 2¢ [ [x/kr]:

2
wspH2B2CP(100000000.0-Pa) = 3.516 x 106m—2

S

265. O6macte mapamerpoB opmymsinuu [F-97:

wspWATERSTATEAREAPH(100000.0-Pa,2676000.0-wsph) = 2

266. O6mactp mapamerpoB opmymsinuu [F-97:

wspWATERSTATEAREAPS(100000.0-Pa,7361.0-wsps) = 2



267. O6macth $pa30BOTO COCTOSHUS:

wspPHASESTATEPT(100000.0-Pa,373.15-K) = 2

268. O6mactp mapamerpoB Dopmymsinuu [F-97:

wspWATERSTATEAREAHS(2676000.0-wsph,7361.0-wsps) = 2

269. Temnepatypa Ha TMHUU Mex Ay oOnactamu 2 u 3 [K]:

wspTB23HS(2631000.0-wsph,5175.0-wsps) = 699.795K

270. laBnenue Ha THHUU Mex Ty obnmactsvu 2 u 3 [Ia]:

wspPB23HS (2631000.0-wsph,5175.0-wsps) = 2.996 x 10" Pa

271. YaenbHas SHTANBINS HA JIMHUU Mexay obnactsamu 1 u 3 [Jx/kr]:

2
wspHB13S (3419.0-wsps) = 1.555 x 106m—2
S

272. laBnenue B oomactu 5 [Ia]:

wspP5HS(5949000.0-wsph,9037.0-wsps) = 5.004 x 106Pa

273. Temmnepatypa B oosactu 5 [K]:

wspT5HS (5949000.0-wsph,9037.0-wsps) = 1773.168K

274. Ilapametpsl B obmacTu 1:



wspPT1HS (406500.0-wsph,1273.0-wsps) =
370.153

1.42 x 105]

275. [lapameTpsl B obmacTu 2:

5
wspPT2HS (2680000.0-wsph, 7372.0-wsps) = 1.001 10
375.2
276. IlapameTpsl B obaacTu 3:
184.083
wspRT3HS(2631000.0-wsph,5175.0-wsps) =
699.796
277. IlapameTpsl B obaactu 3:
2.996x 10
wspPT3HS(2631000.0-wsph,5175.0-wsps) = | <
699.796
278. IlapameTpsl B obaacTu 5:
5.004 x 10°
wspPT5HS (5949000.0-wsph,9037.0-wsps) = | -
1773.168

279. Y nenbHas nzobapHas TerioeMkocTs [ x/(xkr-K)]:

2
wspgCPIDT(1-1,373.15.K) = 933.663m—2
K-s

280. Y genbnas nzobapHas TerioeMkocTs [x/(xkr-K)]:

wspgCPGST(N2,373.15-K) =



281. Y nenpras suTanbmus [ Jx/kr]:

2
wspgHIDT(1-1,373.15-K) = 3.407 x 105m—2
S

282. Y nenpHas suTanmbmus [ Jx/kr]:

wspgHGST(N2,373.15-K) =

283. Yaenbnas satponus [ x/(xkr-K)]:

2
wspgSIDT(1-1,373.15-K) = 6618.541m—2
K-s

284. Y nenbnas satponus [x/(xkr-K)]:

wspgSGST(N2,373.15.K) =

285. Y aenbnas satponus [x/(kr-K)]:

2
wspgSIDPT(1-1,100000.0-Pa, 373.15K) = 6618.541m—2
K-s

286. Y nenbHas suTponus [x/(kr-K)]:
wspgSGSPT(N2,100000.0-Pa,373.15-K) =

287. Y nenbHast n30xopHas TermioeMkocTsh [Jk/(kr-K)]:

2
wspgCVIDT(1-1,373.15.K) = 673.825m—2
K-s

288. Y nenbHast n3oxopHas TermioeMkocTsh [Jk/(kr-K)]:

wspgCVGST(N2,373.15-K) =



289. Y nenbHas BHyTpeHHss sHeprus [Jx/kr]:

2
wspgUIDT(1-1,373.15-K) = 2.437 x 105m—2
S

290. VY nenpras suTanmbmus [ Jx/kr]:

wspgUGST(N2,373.15-K) =

291. Momsipaast macca [Kr/MoJb|:

wspgMMID(1-1) = 0.032<9
mol

292. MomsipHast Mmacca [Kr/MoJb|:

wspgMMGS(N2) =

293. Y aenbnas razoBas nocrosaras [Jx/(kr-K)]:

2
wspgGCID(1-1) = 259.838m—2
K-s

294. Y nenbnas razoBas nocrosaHas [Jx/(kr-K)]:

wspgGCGS(N2) =

295. VnenbHbIM 006eM [M3/KT]:

3
wspgVIDT(1-1,373.15.K) = 0.97T—

g

296. Y nenbHBIN 00beM [M3/KT]:

wspgVGST(N2,373.15.K) =



297. Y nenbHbIN 00beM [M3/KT]:

3

wspgVIDPT(1-1,100000.0-Pa,373.15-K) = o.97r|‘:—
9

298. VY nenbHbBIN 006eM [M3/KT]:

wspgVGSPT(N2,100000.0-Pa,373.15.K) =

299. Temnepatypa [K]:

wspgTIDH(1-1,1000.0-wsph) = 80.506K

300. Temmnepatypa [K]:

wspgTGSH(N2,1000.0-wsph) =

301. Temmepatypa [K]:

wspgTIDS(1-1,1000.0-wsps) =

302. Temnepatypa [K]:

wspgTGSS(N2,1000.0-wsps) =

303. Temnepatypa [K]:

wspgTIDPS(1-1,100000.0-Pa,1000.0-wsps) =

304. Temniepatypa [K]:

wspgTGSPS( N2,100000.0-Pa, 1000.0-wsps) =



305. HaBnenwue [I1a]:

wspgPIDTS(1-1,400.0-K ,6600.-wsps) = 1.38 x 10°Pa

306. [laBnenue [I1a]:

wspgPGSTS(N2,400.0-K,6600.-wsps) =

307. O0bemHas 10JIA rasa;

wspgVFGSGS(1,1) =

308. MaccoBas oJis rasa:

wspgMFGSGS(1,1) =

309. O0bemHas 10JI1A rasa;

wspgVFIDID(1-1,1-1) =1

310. MaccoBas mois rasa:

wspgMFIDID(1-1,1-1) = 1

311. Unentudukarop rasa:

wspgIDNAME(1) =

312. UnenTudukaTop HOBOIO rasa:

wspgNEWID(0) = 7.939 x 107



313. Unentudukarop rasa:

wspgNEWIDNAME(1) =

314. UnenTudukaTop HOBOIO rasa:

wspgNEWIDGS(N2) =

315. Ynanenue onpeneneHHOT0 paHee rasa:

wspgDELETEGASID(1-1) =

316. Ynanenue Bcex onpeIeeHHBIX MOJIb30BATEIEM Ta30B:

wspgDELETEGASES(0) = 13

317. KonuuecTBO BCeX IOCTYIHBIX ra30B:

wspgGASESCOUNT(0) = 13

318. JloGaBneHnue 0JHOTO ra3a B COCTaB JPYroro:

wspgADDGASM(1-1,1-1,1.0) =

319. JloGaBneHue 0JHOTO ra3a B COCTaB APYroro:

wspgADDGASV(1-1,1-1,1.0) =



320. YcranaBiauBaeT U BO3BpaIaeT OTHOCUTENbHYIO TOUYHOCTh (hyHKIMNA WaterSteamPro [-]:

wspSETTOLERANCE(0.000000000001-1) = 1x 10 2

321. OtHocuTenpHast TOYHOCTH B pyHKIMsx WaterSteamPro [-]:

wspGETTOLERANCE(0) = 1 x 10" 12

322. YcraHaBiaMBaeT U BO3BPAIAET PEKUM BEJICHUS YTOUHEHUS PE3yIbTaTOB (DYHKITUM:

wspSETTOLERANCEMODE(1-1) = 1

323. PexxuM BeIeHHs] YTOUHEHHS PE3yIbTAaTOB (DYHKIIHIA:

wspGETTOLERANCEMODE(0) = 1

324. YcraHaBIMBaeT M BO3BPALIAET PEXKUM BEIEHHS IPOBEPKU AMAINIa30HA ApPTyMEHTOB
GbyHKIMI:



wspSETCHECKRANGEMODE (1-1) = 1

325. PexuM BeIeHHS IPOBEPKH JUANIA30HA aPIYMEHTOB (DYHKITHIA:

wspGETCHECKRANGEMODE(0) = 1

326. YcTaHaBiIMBaeT U BO3BPAIIACT PEKUM BEJCHUS pacdyeTa TMCCOIMALUN TPU PacYeTe CMecei
ra3oB:

wspgSETCALCDISSMODE(1-1) =

327. PexxuM BelleHUS pacyeTa JUCCOLMALUU IIPU pacyeTe CMeceil ra3os:

wspgGETCALCDISSMODE(0) = 0

328. YcranaBiauBaeT U BO3BpaIaeT KO MOCIEIHENH OITNOKHU:

wspSETLASTERROR(0-1) = 0

329. Kox mociieiHeit OmmoKuy:

wspGETLASTERROR(0) = 0

330. Onucauue mociaegHed OITNOKN;

wspGETLASTERRORDESCRIPTION(0) = "0. Oshibki ne proizoshlo."

331. IlpoueccozaBucumas peructpanus WaterSteamPro:

wspLOCALREGISTRATION("™","") =

332. IlponeccozaBucumas peructpanus WaterSteamPro:



wspLOCALREGISTRATIONEXA("",0-1) =

333. YcraHaBiMBaeT U BO3BpalllaeT MaKCUMaIbHYIO Pa3HOCTh MEXK/Y TEMIIEpaTypoi Ha JIMHUU
HachllleHus U Temnepatypoii-aprymenToM B pyHkuu wspWATERSTATEAREA [K]:

wspSETDELTATS(0.0001-K) =

334. MakcuMasbHasi pa3HOCTb MEXIy TEMIIEpaTypOil Ha JIMHUM HACBIILIEHUS U
temmneparypoi-aprymentom B pyakunn wspWATERSTATEAREA [K]:

wspGETDELTATS(0) =

335. YcranaBiuBaeT U BO3BpalllaeT MaKCUMaJIbHOE YUCIIO uTepauuii B Metoe HproToHa:

wspSETMAXITERATION(100-1) = 100

336. MakcuManbHOE YUCIIO0 UTepanuii B MeToe HrioToHa:

wspGETMAXITERATION(0) = 100

337. YcraHaBiIMBaeT M BO3BpANIaeT MAKCUMAIFHYIO Pa3HOCTh MEXIY 3HAYCHUSMHU JTaBIICHHUHA
P BBIYUCIIEHUHU MapameTpoB B obsactu 3 [I1a]:

wspSETDELTAPRESSURE (0.0001-Pa) =

338. MakcuMaibHasi pa3HOCTb MEXAy 3HAUEHUSMHU JIaBJICHUM NPU BBIYUCICHUH TApaMETPOB B
oomactu 3 [Ila]:

wspGETDELTAPRESSURE(0) =

339. YcranaBiuBaeT U BO3BpalllaeT HauyajlbHOE MPUOINKEHHUE INIOTHOCTU BOJIbI B 00s1acTu 3
[kr/m3]:

wspSETINITWATERDENSITY(800.0-wspdst) =

340. HavyanbHO€ npuOIMmKeHne TUIOTHOCTH BOIBI B 00nactu 3 [Kkr/m3]:



wspGETINITWATERDENSITY(0) =

341. YcranaBiauBaeT U BO3BpaIllaeT HaYaJIbHOE MPUOIHKEHUE TUIOTHOCTH mapa B 001acT 3
[kr/m3]:

wspSETINITSTEAMDENSITY/(30.0-wspdst) =

342. HavyanbHO€ npuOIMmKeHne TUIOTHOCTH mmapa B oonactu 3 [kr/m3]:

wspGETINITSTEAMDENSITY(0) =

343. Buyrpennsis Bepcusi WaterSteamPro:

wspGETWSPVERSION(0) = 6

344. YuusepcaibHas razoas nocrostaaas [/[Jx/(mons-K)]:

2
WspGETABSOLUTEGASCONSTANT(0) = 8.315—™ K9

moI-K-s2



